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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Cíl práce i dílčí cíle jsou přehledně definovány. Hlavním cílem je vývoj praktické mobilní aplikace pro 

sledování vozidel ve vozovém parku. Po teoretickém úvodu s historickým přehledem mobilních 

aplikací, přehledem OS pro mobilní zařízení autor popisuje proces vývoje aplikace počínaje 

identifikací cílů práce, průzkumem trhu a výběrem platformy. Autor se zabývá i popisem možností 

monetizace aplikace a jejím výběrem.  Poté následuje definice funkcionalit aplikace, definice 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

použitých entit s návrhem ERA konceptuálního modelu a sestavení produktového plánu spolu s 

návrhem designu aplikace. Pro vývoj aplikace byl zvolen cross-platformový přístup tak, aby výslednou 

aplikaci bylo možné implementovat pro iOS i pro Android. Nakonec byla aplikace testována na 

různých zařízeních s iOS a na jednom zařízení s Android. Aplikaci se podařilo přes dvoukolový 

schvalovací proces uložit na AppStore. Na GooglePlay se s ohledem na dlouhý schvalovací proces 

aplikace uložena nebyla. Je možné ji stáhnout přímo z odkazu a nainstalovat. Aplikace byla 

instalována z AppStore a vyzkoušena. Autor aplikace také otestoval její použitelnost pomocí 

dotazníku. S ohledem na použitou českou jazykovou mutaci a na rozšíření platforem v ČR je v hodné 

dokončit uložení aplikace i na GooglePlay. Přínosem práce je zejména implementace praktické 

aplikace a její uložení na jednom z uložišť. Práci hodnotím stupněm výborně a doporučuji k obhajobě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1.  Jak složité je implementace dalších jazykových mutací, popř. napojení na online překladač?             

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 4.5. 2024        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


